

审片报告



■ 影片:《厨子戏子痞子》
■ 上映日期:3月29日
■ 综合评分:85

怪味逗

三大金马影帝主演的《厨子戏子痞子》上映,荒诞中不失惊喜

《厨子戏子痞子》剧照

Q 另类喜剧电影《厨子戏子痞子》昨天上映,快报组织了十位读者当“审片员”,在南京卢米埃影城绿地店免费观看了该片。这次,黄渤、刘烨、张涵予三位金马影帝奉上了前所未有的癫狂演出,惊吓住了不少观众,但随着剧情的深入,大家渐渐咂出味来。审片员朱先生表示:“怪则怪矣,惊喜不断。”

现代快报记者 沈梅

开场十分钟 差点没坐住

《厨子戏子痞子》刚开场“吓”坏了不少观众,半银幕大的红色字幕,只放了四五秒就没了,让大家直看得云里雾里。接着几位主角登场,“厨子”刘烨一脸怪表情,说的也是一副怪腔怪调;“痞子”黄渤浑身都是多余的动作,连说句话都要扭着身子;“戏子”张涵予也是拿腔作调,做作无比,加上梁静怪异的浓妆艳服,瞪眼噘嘴的傻表情……

大家觉得“惊悚”无比,“这是在致敬《三枪拍案惊奇》吗?这是在模仿《刀见笑》吗?”记者身边的观众小声交流。有人失望:“这不会是部烂片吧!”有人掏出手机,开始发短信,连记者都差点没坐得住。

要不是VIP厅的椅子够舒服,估计已经有人跑了。幸好大家都按捺住,度过了开场怪异的十分钟,接着终于发现了“真相”。

看了半小时 原来是这样

其实,怪异的厨子、戏子、痞子都是导演的幌子。这部电影讲的可是个正儿八经的故事:抗战期间,鬼子在北平散播病毒“虎烈拉”,一群抗日战士联合起来演了一场戏,诱使鬼子的细菌专家说出病毒的解药配方。电影看了大约半小时,大家都恍然大悟:“哦!原来是这么回事。厨子、戏子、痞子都是抗日战士装扮的,他们吵吵闹闹的就是为了演场戏给鬼子看,怪不得表情动作都这么夸张。”

至此,本片也转型成了“抗战片”。张涵予一拨人如何部署计划、如何算计鬼子、又如何演戏,一目了然。难能可贵的是,在“抗战剧”铺天盖地到被嫌弃的时候,这部“抗战片”一点都不讨嫌,观众们看得都挺投入。秦小姐完全进入了剧情:“鬼子挺精,很难骗,我也会跟着着急。”不过,看这片,你可千万别太认真。

放到尾声了 千万别认真

电影到了尾声,鬼子终于被大家设的局绕昏了头,说出了破解病毒的“终极秘密”。可立即有观众觉得:“这也太假了吧。”因为折腾了好几天搞到的“解药”,竟然就是咬一口河豚肝。仔细再想想,这真是假到家了。时间那么紧,主角们还来得及换衣服、换发型,最离谱的是梁静,还有空闲画那种五颜六色的眼影眼线!鬼子那么多,有敢死队,有狙击手,连敲战鼓的都来了,就凭张涵予、黄渤、刘烨三个人竟能抵挡好一会!除了这些细节,片末,导演还上了诸位主角的黑白照,煞有介事地写上诸位的生平,还打上了“根据真实事件改编”的字幕,让观众们一阵凌乱:“啊?真有这事?”

其实,这一切都是恶搞。导演管虎说:“这不是战争片、历史片,我只想讲一个好玩好看的故事。”所以,千万别认真,认真你就输了。

相关活动

南京影院看好黄渤

最近的大银幕十分热闹,不仅有魔幻大片《魔境仙踪》,也有文艺范小清新的《北京遇上西雅图》。不过,《厨子戏子痞子》却是南京众多影城最为看好的。南京中影国际影城大光路店的严经理就对记者解释了圈中人看好此片的原因:“这片有黄渤呀,他是票房保证,观众一听他就觉得乐呵。”

据悉,目前南京各家影院针对该片都争相大搞活动。4月1日,新街口影城推出对暗号“1元观影,我信!”的活动,前10位观众说出此暗号就能花1元钱看该片。此外,南京中影国际影城大光路店、海上国际影城、上影国际影城、万达国际影城等都为此片推出优惠活动。

快播报

央视打造《主持人时间》

提示:每晚11:30由一位名人主持,给夜猫子们小清新

对于“夜猫子”们来说,每天晚上的11:30又多了一种选择。记者昨天获悉,央视一套近期在该时间段推出一个《主持人时间》节目带,每天都带给由撒贝宁、柴静、李佳明、易中天、乐嘉、王刚中的一人主持的节目,从不同的视角,介入当下的社会和生活,气质清新,表达新颖。

对于为何选取在每晚11:30推出《主持人时间》,央视一套的相关负责人表示,“当下都市人群工作、生活十分忙碌,我们试图提供多种选择,在睡前带来一些慢生活、小清新、正能量。”

具体节目安排:

柴静时间《看见》(周一):节目中,柴静继续以其惯有的朴素而切中要害的视角,通过发问与观众一起“看见新闻中的人”,在与当事人一对一的专访中,通过问与答和观众一起看大千世界。

王刚时间《收藏传奇》(周二):以王刚在虚拟演播室中的现场讲述为主,不仅仅讲述宝物的得失真假,也着重体现了宝物流转过程中深蕴其中的人文情怀。

李佳明时间《寻宝》(周三):聚焦艺术品收藏市场,通过权威专家的解读,提高公众对艺术品的鉴赏品位。

易中天时间《一起聊聊》(周四):易中天和知性主持李蕾共同担任节目主持人,和大家一起聊百姓故事,解百姓心结;听万家故事,品“易”家之言。

撒贝宁时间《证据在说话》(周五):节目中,撒贝宁化身“中国版福尔摩斯”,从《今日说法》中的叙述者转化为深入案件当中的睿智神探。

撒贝宁时间《开讲啦》(周六):节目邀请“中国青年心中的榜样”作为演讲嘉宾,来自全国各大高校的青年代表向演讲嘉宾提问互动。

乐嘉时间《夜话》(周日):乐嘉通过对公众人物风格化的访谈及“对话团”与嘉宾的互动,呈现一个个鲜活、个性的人物。

综合

收藏报告



江西瓷业公司花卉盖碗

瓷·趣



浅绛彩盖罐

中国瓷复兴 江西瓷业民国时贡献大

相对于明朝和清三代(康熙、雍正、乾隆)瓷器,1912年至1949年前的民国时期,是中国瓷业萧条衰落的时期。店主张先生告诉笔者,民国时期的精品瓷器有很大一部分出自江西瓷业公司。“造型多样釉彩美,题材丰富工艺新”。江西瓷业公司瓷器与清代相比,在胎釉、器型、装饰、彩绘等方面有了不同程度的发展变化,其中雇用了一大批原御窑厂功力非凡的名匠和社会上的绘瓷名家参与瓷器绘

制。他们直接以画入瓷,不同于历朝历代画工师徒相袭、以图案画瓷的传统。绘瓷名家由于发挥了艺术个性,加上现代绘画形式的渗透,及社会风气民主化,创作了不少富有新意、精美绝伦的艺术珍品。

在展柜里,笔者见到一件粉彩花卉盖碗。仔细观察后发现,由于没有了封建王朝时等级森严等对描绘题材的限制,画师们可以随心所欲去展现自己的个性和风格,江西瓷业公司烧制出的成品,胎釉洁白,色彩鲜明,绘画工巧,盖底落“公司”款。花纹比起传统瓷绘画更为生动自然,充分地展示了瓷器的艺术品位和文化底蕴。

浅绛彩瓷器 民国瓷中占有一席之地

最近几年,民国瓷器已经是各大、中型拍卖会的主角之一,成交价格逐年攀升。张先生说,民国以前的陶瓷器,多绘山水、花鸟和吉祥图案。人物画大都是文人雅士、道释和戏曲故事,很少表现山村小景和民间生活。他拿出一件浅绛彩盖罐告诉笔者,诗情画意的浅绛彩瓷器在民国瓷中占有一席之地。民国对中国传统文化保存得非常好,这一时期的纹饰中能看出文人高风亮节、居幽志广的情怀,这和整

个社会大环境息息相关。他收藏的这个盖罐画面上人物和景物排列疏密有致,色彩虽不及青花、粉彩那般浓烈艳丽,却透出一股清雅之意。张先生说,这些作品无论是艺术性,还是工艺的精细程度,最起码要超过晚清官窑。从文化背景来说,这段历史是中国社会的一个转折时期,它本身的纪念意义也非常重要。

本稿件由朝天宫古玩市场提供



若曦不再爱四爷了?

原因:《步步惊心》续集曝光片花,刘诗诗和孙艺洲相拥

昨天,电视剧《步步惊心》续集《步步惊情》曝光了首款“再续情缘”版概念片花,刘诗诗、吴奇隆等《步步惊心》中的主演都在续集中亮相,此外还有孙艺洲、蒋劲夫、曾轶可等新人加入。令人吃惊的是,在续集中刘诗诗与《爱情公寓》中扮演“吕子乔”的孙艺洲似乎产生了感情。

《步步惊情》以四爷留下的誓言“你不能来我的世界,我就去你的世界找你”开始,继而延续《步步惊心》的结尾。

与《步步惊心》所处“九子夺嫡”的古代不同,续集《步步惊情》讲的是现代都市商战故事:张晓(若曦)回到了现代成了一名白领,她发现四爷成了公司高管殷正。

片花中“张晓”刘诗诗留着齐肩短发,她和四爷似乎一开始没能相识,刘诗诗却跟《爱情公寓》中的“吕子乔”孙艺洲在剧中拥抱在一起,好似一对情侣。片花中四爷送给若曦的定情信物白玉兰簪子数次出现,像是在提醒主人公关于前世的记忆。

实习生 王娟 现代快报记者 孙璐